

Зима, пожалуй, самое прекрасное время года. Эти длинные зимние ночи, хрустящий под ногами белоснежный снег, румяные от холода лица людей... Есть что-то в этом волшебное, загадочное. Некоторые, кто не любит зиму, скажут, что в ней нет ничего необычного, просто холодное время года, но те, кто действительно её ценит, увидят в ней свои чудеса.

Вся мистерия зимы раскрывается перед Новым Годом. Для меня это, прежде всего, настроение людей в преддверии праздника. Оно очень меняется, даже те, кто были весь год грустными и угрюмыми, становятся весёлыми и воодушевлёнными, и их жизнь наполняется красками. Мне нравится наблюдать за людьми, которые в радостной спешке бегают за подарками. Приятно видеть, как преображается мой город перед Новым годом. Даже старые и мрачные дома выглядят совершенно по-другому, например, заброшенный дом вдруг превращается... в древний средневековый замок. Запах мандаринов и новогодней ёлки, салюты до утра, шутки в магазине про прошлогодний хлеб, прогулки ночью, счастливые лица людей – вот для меня настоящие чудеса Нового Года.

Моё любимое занятие в Новый год – загадывание желаний. Даже самый ярый скептик загадывает желание в эту ночь, ведь мы все верим в чудо и ждём, что оно произойдёт...